



## 华工参与的国家软科学研究计划项目通过验收

2011年09月30日 17:12:54

浏览次数: 2095 [新闻图片下载](#)



验收会现场



科技部党组成员、中央纪委驻科技部纪检组组长郭向远讲话



副校长章熙春致辞



验收专家提问

9月27日, 国家软科学研究计划重大项目“政府财政科技投入重大项目监管重大问题研究”结题验收会在华南理工大学南校区举行。科技部党组成员、中央纪委驻科技部纪检组组长郭向远, 华南理工大学副校长章熙春出席会议。由中国科技发展战略研究院党委书记胡志坚等5人组成专家组对项目进行评审, 会议由中央纪委驻科技部纪检组副组长、监察部驻科技部监察局局长余华荣主持。中央部委相关单位及广东、重庆、江苏、湖北四省市科技部门有关负责人, 华工社科处、法学院负责人及教师代表参加了会议。

章熙春副校长在欢迎辞中指出, 近几年学校积极推进人文社会科学研究, 取得良好效果。2010年, 学校获批人文社会科学研究项目620多项, 实到经费突破5000万元。他表示该项目具有重大的理论与实践意义, 对完善科技项目领域廉政监管长效机制具有积极作用。

郭向远部长对课题的研究成果给予了充分肯定, 指出报告在管理流程、管理方法、管理手段等方面分析深刻且透彻, 研究有创新, 对于科技管理系统工作具有指导性和较强的操作性。最后, 他高度评价了华工近年来科技工作的快速发展和取得的成绩。

经现场汇报和答辩, 专家组认为该课题在总结梳理我国现行科技计划项目管理现状的基础上, 结合欧美等国家以及我国香港、台湾地区科技基金(项目)管理的制度与经验, 提出了完善我国政府财政投入重大项目监管若干重大问题的对策建议, 具有较高的政策参考价值。项目研究技术路线明确, 研究方法科学合理, 资料翔实, 与实际工作紧密结合, 较好完成了任务书所设定的研究内容, 项目顺利通过验收。

据悉, 该项目是2010年度立项的国家软科学研究重大项目, 由华南理工大学、西南政法大学、河海大学、华中科技大学与所在地的四省市科技委(厅)联合组成课题组完成的。其中华工法学院承担的“企业参与科技计划项目的廉政监管问题研究”在广东省科技监察室的组织下, 调研了上百家企业, 形成了大量的典型案例, 取得了一系列具有重要理论和现实意义的研究成果。

会议期间, 校领导彭新一、刘琪瑾、章熙春与专家组、课题组进行了交流。(图文/万小

### 上月新闻TOP10

- [产学研结硕果 华工全资企业华软集团庆祝成立十周年](#)
- [校领导检查后勤饭堂工作](#)
- [李元元: 希望之意义, 在于责任、执着与未来](#)
- [关于华南理工大学继续教育学院被盗名进行虚假招生事件的声明](#)
- [校领导检查2011级新生入学体检准备情况](#)
- [享优惠 华工教工团购527套商品房](#)
- [南方都市报: 华工校长李元元任职吉大](#)
- [华南理工大学万名学子隆重开学 相约未来 拥抱希望](#)
- [王健力挂任华南理工大学校长助理](#)
- [学位授权点对应调整 华工获批8个一级学科](#)

### 华工校报



### 媒体报道

- [南方都市报: 南方民间智库组织“小说悦事件”专场讨论](#)
- [羊城晚报: 华工教师论文登上《自然-生物技术》](#)
- [人民政协报: 惠州政协开展“客家文化探源行”系列活动](#)
- [佛山日报: 陶企“及时雨”: 陶瓷技术培训班开班](#)
- [佛山电台: 国内首份陶瓷品牌竞争力报告将会在年底出炉](#)
- [南方日报: 破译食蟹猴与恒河猴基因组](#)
- [广州日报: 华工生物教师高水平论文 首次发表于自然系列...](#)

[更多](#)

关闭

#### 相关新闻:

南方网: 科技部郭向远纪检组长来广东调研考察[2011-10-08]

省软科学验收会暨战略性新兴产业重大专项汇报会华工举行[2011-05-24]

法学院省软科学重点项目通过验收[2011-02-22]

科技日报: 广东省软科学研究会成立[2011-01-03]

华工党委副书记张振刚当选广东省软科学研究会首届理事长[2010-12-28]

[学校要闻](#) | [校园快讯](#) | [媒体报道](#) | [电视新闻](#) | [华工评论](#) | [华工人物](#) | [教育视点](#) | [华工校报](#) | [校园广播](#) | [电影信息](#)

本网站由华南理工大学党委宣传部和信息网络工程研究中心联合设计、制作 网站访问量: 3364115 今日访问量: 14824

©版权所有 - 华南理工大学